

ДОЛ «Молодежный» представляет...



Зима – время чудес и сказок, исполнения самых заветных желаний, любимая пора детства.

Программа ДОЛ «Молодежный» зимы 2018 года строится на реализации сюжетно-ролевой игры. В мире случается Рождественский переполох, под угрозой мировое спокойствие и отмена любимого детского праздника, ведь все ответственные за празднование Нового года и Рождества (Дед Мороз, Санта Клаус, фея Бефана, Йоулупукки, Зюзя, Микулаш, Сегацу-сан, Пер Ноэль, Баббо Натале и другие) покидают свои «рабочие места», приезжают в ДОЛ «Молодежный» и начинают вести спор, кто из них самый главный и нужный.

Отряды по легенде становятся помощниками «Морозов» из разных стран, знакомятся с традициями и обычаями праздника по всему миру, проводят всевозможные отрядные гостиные. Ребятам на смене предстоит пройти множество испытаний: спортивных, творческих, интеллектуальных, а главное – выстоять в традиционном для лагеря танцевальном баттле «Битва магов» прямо в канун Рождества. По легенде в конце смены «Морозы» понимают, что главное – быть самими собой, дружить и помогать друг другу, верить в мечту и стремиться к ее исполнению.

Зимние каникулы – время, проведенное с пользой для здоровья: игры и развлечения на свежем воздухе, спортивные соревнования, зимние забавы и развлечения. А в кружках, творческих мастерских и студиях лагеря ребята научатся делать всевозможные «новогодние штучки» - небольшие подарки, открытки и сувениры, связанные с любимыми праздниками и прекрасным временем года.